

CENTRO DE SAÚDE DE LAJES DAS FLORES

Declaração de Rectificação n.º 219/2006 de 24 de Outubro de 2006

É rectificado o aviso publicado com o n.º 881/2006, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 41, de 10 de Outubro de 2006, pelo que onde se lê:

“Os requerimentos de admissão a concurso deverão ser formalizados em papel apropriado e entregues pessoalmente ou remetidos via postal com aviso de recepção para o júri do concurso externo de ingresso para admissão a estágio de um lugar de estagiário da carreira técnica superior na área de medicina dentária do Centro de Saúde da Calheta, Relvinha, 9850-076 Calheta – São Jorge”, deverá ler-se:

“Os requerimentos de admissão a concurso deverão ser formalizados em papel apropriado e entregues pessoalmente ou remetidos via postal com aviso de recepção para o júri do concurso externo de ingresso para admissão a estágio de um lugar de estagiário da carreira técnica superior na área de medicina dentária do Centro de Saúde de Velas, Rua do corpo Santo, 9800-541 – Velas São Jorge.”.

11 de Outubro de 2006. – A Vogal Enfermeira, *Maria da Luz Silva das Graças*.